会与浴佛诵经仪式。

**Tuesday**, June 13, 2023

## 万隆陈圣王庙隆重举办卫塞节浴佛法会



【本报讯】正值全 陈圣王庙 Vihara Tanda ty Wijaya,副炉主兼财政 Wawa 在法师 Bante Nya- 听法师有关佛祖卫塞 球 庆 祝 2567 年 卫 塞 Bhakti jl Vihara no.3 Tan Juen Niang, 副 炉 主 : na Dhammo 主 持 带 领 节 庆 祝 活 动 , 佛 教 友 塞 节 法 会 里 , 有 雅 加 节,纪念佛祖释迦牟 Bandung 众理监事团组 Tan Kim Chi,唸经组主 下顺利完成一系列 学习佛祖慈善,博爱 达嘉宾团队参加仪 尼佛诞生、成道、涅槃 成的筹委会于5月28 席与副主席: Heny Lo 颂经、敬拜佛祖肃穆 的日常生活。

的大日子,万隆各佛 日上午在庙里唸经礼 和 The She Tjing 和理事 仪式,接着由法师带 Susanto,Padma 庙堂都举办隆重的法 堂举办隆重的法会。 由陈圣王庙基金 Cleary Roselio, Meisye,Al- 行庄重、祥和的浴佛 活动赐福给大家健

Dharma, 领众理事、佛友,举希望庆祝卫塞节三庆 Dr

康、平安、幸福和鼓励 浴佛仪式圆满完 大家更加自我学习向 landa Jakarta。

陈圣王庙庆祝卫 式,雅加达佛教学院 陈圣王庙筹委会院长兼辅习机构辅导 Muljadi.S.Kom.MM. MBA (Lektor)Ketua Sekolah Tinggi Agama Buddha Na-

万隆陈圣王庙供稿











从果园到餐桌只需4天

首发泰国榴莲冷链直达跨境专列到达中国重庆

流 集 团 助 力 重 庆 开 通 中 老 泰 铁 路 ( 成 渝



列首发榴莲专列到渝。 庆国际物流集团,与老 全程门到站(泰国果

月12日上午,中国重庆 铁路集团(以下简称国 时间88小时,开辟了一 市江津区政府在小南垭 铁集团)成都局、昆明 物流中心举行仪式,迎 局等单位密切协作组织 接中(国)老(挝)泰 开行的冷链直达跨境班 (国)冷链直达跨境班 列,28个冷藏集装箱满 载约500吨泰国榴莲、地区双城经济圈建设增 由中国物流集团联合重 山竹等新鲜热带水果,

【王保良 赵宁】6 中铁路公司、中国国家 园-重庆小南垭)运行 条从泰国产地工厂直达 成渝地区销售市场的冷 链物流大通道,为西部 陆海新通道建设和成渝 添了新动能。

> 2023 年 5 月 , 中 国 府签订战略合作协议, 双方就推进成渝地区 双城经济圈建设、共建 西部陆海新通道、推动 现代物流体系建设、深 耕大宗商品供应链领 域、构建高标准物流基 础设施体系以及开展 创新业态物流业务等

物股份公司曾被誉为 "中国铁路建设的总后 勤部",在中国老挝铁 路建设中,根据国铁集 团安排部署,为甲供物 资提供组织供应、物流 物流集团与重庆市政 运输、境外基地运营等 一体化集成服务,创新 了中国铁路物资"走出 统的海运和陆运,时间 去"供应模式。

中铁特货

成服务能力,与各方密 中国物流集团所属铁 6月7日从泰国最大的 冷藏箱,全程可通过平

汽车运输进入老挝后, 度等关键信息的实时监 经中老铁路从老挝万象 南站到达重庆小南垭 站,铁路运行时间52小 时,全程门到站(泰国 果园-重庆小南垭)运 行时间88小时,相较传 更短、成本也大幅降 司充分发挥在中老泰打 录。据铁物股份公司物 欧阳兵介绍,这趟冷链 切协作组织开行首趟中 直达跨境班列全部采用

榴莲产区尖竹汶发出, 台实现对果品温度、湿 控,确保榴莲等热带水

果的新鲜品质。 本次班列运输的泰 国榴莲等热带水果将通 过重庆、成都分拨转运 至四川及周边地区乃至 全国市场,为后续常态 化开行奠定了市场和运 此次铁物股份公 低,运输时效刷新记 营基础。同时,开辟了 一条从泰国产地工厂直 造的物流专业优势和集 流产业发展中心总经理 达成渝地区销售市场的 冷链物流大通道,对加 强境内外企业之间的深 老泰冷链直达跨境班 国铁集团中铁特货提供 度合作,推动中国与东 方面开展战略合作。列。约500吨热带水果的新式40英尺背包式 盟国家的经贸往来,具 有重要意义和影响。

